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Ön szeret csinosan öltözni,
és elvárja, hogy egy táskában 
mindennek meglegyen a helye... 
Van Önnek minden alkalomra megfelel  táskája?
11 jó ok, hogy miért most vegyen táskát:

1. Az ember úgy vágyik a szépre, mint a szomjas föld az es re. Kényeztesse magát 
egy új táskával! 

2. Nyáron sok az olyan esemény (koncert, esküv , fogadás, vendégeskedés), amikor 
kell egy alkalomhoz ill  táska. 

3. Semmit sem ér az új ruha vagy cip  egy hozzá ill  táska nélkül! Hozza magával a 
ruhát vagy cip t, amelyikhez táskát szeretne! Segítünk a választásban. 

4. A jó megjelenéshez a táska olyan, mint az i-re a pont. Észre fogják venni 
ismer sei, csodálni fogják barátn i, ha új modelljeinkb l választ magának. 

5. Régi szerelését földobhatja egy új táskával! – ez költségtakarékos trükk…
6. Utazáskor elengedhetetlen hogy legyen egy praktikus táskája. Egy ilyen táskára még

a legtöbb férfinak is szüksége van (oldaltáska, övtáska), ajándéknak is kit n !
Nincs kockázat! Ha nem tetszik az ajándék, kicseréljük!

7. Ha szt l másik városban fog középiskolába, egyetemre járni a gyermeke vagy 
unokája, akkor milyen táskával fog utazni? Válasszon egy b röndöt!

8. A munkába járásról most, a nyaralás idején ne beszéljünk! Ilyen célra is tökéletes 
táskáink vannak (laptoptáska, aktatáska)… 

9. Szinte minden alkalomra tudunk táskát ajánlani. Az Illat-Szín-Tár-ban Ön is 
rátalálhat álmai táskájára a textilt l a b rig, az alkalmi táskától a b röndig...

10.  Választékunk gyakran frissül. Divattáskákból egyedi darabokat tartunk,így az Ön 
táskája nem fog visszaköszönni az utcán!

11. Ha most vásárol táskát, és az újság megjelenését követ  csütörtökig magával 
hozza ezt a hirdetést, akkor AJÁNKÉKBA adunk Önnek egy ”meglepetés” táskát! 
Ezt az ajándékot csak az els  tíz vásárlónak tudjuk biztosítani!

Vásároljon most táskát az Illat-Szín-Tár-ban, Szarvas, Kossuth u. 42,
hogy az Öné legyen egy ajándék táska is!* 

Vágja ki ezt a hirdetést MOST,   
 hozza magával az Illat-Szín-Tár-ba,
és találjon rá a kedvére való táskára! 

Legyen az els  tíz vásárló közt, hogy álmai táskája mellé az ajándékot is megszerezze! 
*Csak az els  tíz, táskát vásárlónak, aki behozza ezt a hirdetés a megjelenést követ  csütörtökig! A képek csak illusztrációk.    2009. július 3.
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A délelőtti eső 
sem szegte kedvü-
ket a kardosiaknak 
a szombati faluna-
pon, amellyel a 
község alapításá-
nak negyvenedik, 
önállóvá válásá-
nak huszadik év-
fordulóját ünne-
pelték. A Csaba 
Néptánc Együttes nyitó műsorát, Brlás Já-
nos polgármester és Domokos László or-
szággyűlési képviselő ünnepi megnyitóját 
még a sátortető védelme alól követték nyo-
mon az érdeklődők, dél tájra azonban meg-
kegyelmeztek az égiek, kitisztult az idő és 
még a nap is előbújt.    

A programok két helyszínen zajlottak fo-
lyamatosan. A sportpályán kispályás lab-
darúgótorna zajlott a nap során, a község-
házánál felállított színpadon különböző 
műfajú zenei, táncos és humoros progra-
mok váltogatták egymást. Akit valame-
lyik rész kevésé érdekelt, az póni lovag-
lással, lovas kocsikázással múlathatta az 
időt, a gyerekeket pedig ingyenes arcfes-
tés várta. A rendezők bográcsgulyással és 
birkapörkölttel gondoltak a megéhezőkre, 

Závoda Ferenc és lelkes csapata ezen felül 
lapcsánkával kóstoltatta a bámészkodókat, 
egészen az alapanyagok kifogyásáig.

Kora délután a rendezvény fő támoga-
tója, az Új Magyarország Vidékfejlesz-
tési Program Irányító Hatósága sátrában 
nagysikerű ÚMVP-s vetélkedőt tartottak, 
amelynek keretében számos ajándék talált 
gazdára a helyes választ adók között. Két 
hostess jóvoltából a színpadi programot 
előnyben részesítőknek is 
kijutott szóróanyagokból, 
reklámtárgyakból, a gye-
rekeknek pedig lufi kat és 
pólókat osztogattak a nap 
folyamán. 

A sportpályán már ja-
vában vívták nagypályás 
meccsüket a helyi öreg-
fi úk és országos polgár-
mester labdarúgó válo-
gatott képviselői (3–0-ra 
„polgik” nyertek), amikor 
az esemény központjában 
Gerbály András bűvész 
produkciója kápráztatta 
el a nézőket. Kora este lé-
pett színpadra az ÚMVP 
fő vendége, Hári Richárd, 

a népszerű „Barátok közt” televíziós soro-
zat Kertész Botondja. Az ifjú színész-éne-
kes jóval korábban megérkezett a helyszín-
re, ezért a fellépéséig autogramot osztott és 
közös fotókat készített a helyi rajongóival, 
ráadásul a színpadi kötelezettsége után is 
készségesen állta hódolói ostromát.

A jól sikerült falunap hangulatos nosz-
talgia diszkóval zárult, jóval éjfél után.

B. M.

Kardos falunappal ünnepelt

A fő támogató sátrában nagy sikere volt az ÚMVP-játéknak 

Támogatásra érdemesnek itélte, igaz 
csökkentett összköltséggel, a Szarvasi Ön-
kormányzat pályázatait a VÁTI Magyar 
Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai 
Kht., amint erről a Babák Mihály polgár-
mester által lapunkhoz is eljuttatott értesí-
tések tanúskodnak.

A Fő téri Általános Iskola infrastruk-
túrájának fejlesztése c. pályázatot mint-
egy 50 millióval, 451 millió 102 ezer fo-
rintra csökkentve, az óvodák infrastruktú-
rájának fejlesztése c. pályázatot 18 millió-
val 180 millió 960 ezerre csökkentve, míg 
a szakorvosi rendelő komplex fejlesztése 
c. pályázatot 18 millióval 523 millió 496 
ezerre csökkentve javasolja támogatni.

Amint kiderült, az országban szinte min-
den hasonló pályázat elszenvedte ezt a kö-
rülbelül 10%-os költségcsökkentési javasla-
tot, s emiatt – meg a romló pénzügyi körül-
mények miatt – sok önkormányzat nem is 
szándékozik elkezdeni beruházásait. Szar-
vas önkormányzata viszont a beruházások 
megvalósítása mellett foglalt állást, folya-
matosan fi gyelemmel kisérik a pályázat vál-
tozásait – szinte heti gyakorisággal tartanak 
rendkívüli testületi üléseket – s ennek meg-
felelően alakítják ki álláspontjukat.

Amint azt a Polgármesteri Hivatal Pénz-
ügyi és Gazdasági Osztályának Projekt-
csoportjától megtudtuk, a beruházásokhoz 
kapcsolódó feltételes közbeszerzési eljárá-
sok megtörténtek, a támogatási szerződé-
seket előkészítették, amint kialakulnak a 
végleges támogatási mértékek és feltéte-
lek, s megkötik a támogatási szerződése-
ket, megkezdődhetnek a kivitelezések.

Beruházások


